
Determineren oef. 4 
 
Aoristusvormen: sigmatisch, pseudo-sigmatisch en thematisch 

 

A. Geef de gevraagde vorm 

1. 2e sg. ind. aor. Med.  < ajkouvw 
2. 1

e
 pl. ind. aor. Act.   < ajggevllw 

3. 3
e
 pl. ind. aor. Act.   < oJravw 

4. inf. aor. Act.   < diwvkw 
5. 2

e
 sg. imp. aor. Act.  < mevnw 

6. 2
e
 sg. ind. aor. Med.  < lambavnw 

7. acc. pl. F. ptc. aor. Act.  < poievw 
8. 1

e
 sg. ind. aor. Med.  < ejpaivrw 

9. 2
e
 pl. imp. aor. Act.   < kruvptw 

10. nom. pl. N. ptc. aor. Med.  < e[rcomai 
 
 
B. Determineer de volgende werkwoordsvormen 

1. ejmeivnato 
2. nomivsa~ 
3. labwvn 
4. kalevsasqe 
5. meivnante~ 

6. meivnasai 
7. meiǹai (2x) 
8. h[negke~ 
9. ejkrivnanto 
10. eijpovmeqa 

 
 
 
 
 
 
Antwoorden 4A 

1. hjkouvsw 
2. hjggeivlamen 
3. ei\don 
4. diwvxai 
5. meivnon 

6. ejlabou 
7. poihvsasa~ 
8. ejphvramhn  
9. kruvyate 
10. e[lqonta 

 
 
Antwoorden 4B 

1. 3e sg. ind. aor. Med.  < mevnw 
2. nom. sg. M. ptc. aor. Act.  < nomivzw 
3. nom. sg. M. ptc. aor. Act.  < lambavnw 
4. 2

e
 pl. imp. aor. Med.  < kalevw 

5. nom. pl. M. ptc. aor. Act.  < mevnw 
6. nom. pl. F. ptc. aor. Act.  < mevnw 
7. 2

e
 sg. imp. aor. Med.  < mevnw 

inf. aor. Act.   < mevnw 
8. 2

e
 sg. ind. aor. Act.   < fevrw 

9. 3e pl. ind. aor. Med.  < krivnw 
10. 1e pl. ind. aor. Med.  < levgw 


